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Mødested: Birketoften 3
Mødetid: KL. 15:00
Tilstede:  Thøger, Thea, Frank, Kjeld og Christian
Afbud fra Charlotte
Referent:    Christian
Dagsorden:
1. Nyt fra foreningsformanden
2. Nyt fra næstformand
3. Nyt fra kasserer
4. Nyt fra web-master
5. Nyt fra vejformand
6. Nyt fra drænformand
7. Nyt fra stramdformand
8. Nyt fra sekretær
9. Eventuelt.
Ad. 1 Foreningsformanden orienterer om følgende forhold eller sager:
a. Foreningen tegnede tilbage i tiden en forsikring hos ALKA, som sikrede medlemmer erstatning ved tilskadekomst på foreningens fælles arealer. TRYG har efter fusion med ALKA overtaget forsikringen og formanden tager kontakt til TRYG for at afklare dækning, dækningsgrad mv. nærmere. Skadesforsikringen bliver eventuelt afløst af en arbejdsskadeforsikring. 
b. Birthe fra Præstegårdsvej har orienteret foreningsformanden om, at hun agter at indklage Palle T. Grantoften for kommunens hegnsnævn ned påstand om, at raftehegnet mellem de 2 parceller skæres ned til 1 meters højde.
c. Thea overtager som web-master ansvaret for foreningen digitale postkasseog fordeler indgående mails til bestyrelsesmedlemmerne. Thea og Christian vil forsøge at indhente mailadresser fra medlemmer, som ikke har afleveret mailadresse til bestyrelsen. Keld indhenter mailadresser på medlemmerne på Præstegårdsvej.
d. Charlotte fratræder som foreningens kasserer. Frank hører en nabo om vedkommende vil være interesseret i at stille op som kasserer i foreningen.
e. Foreningsformanden laver en ny arbejdsbeskrivelse for foreningens revisorer, således vi fremad rettet undgår episoder med at regnskabet mangler eller ikke salderer, når det fremlægges på generalforsamling. Foreningsformanden har lavet en arbejdsvejledning til kassereren over hvorledes regnskabet laves og opstilles.
f. Foreningens bankkonti er nu endeligt overført fra Nordea Frederikssund til Sparnebel.
Ad. 2 Ingen bemærkninger.
Ad. 3 Charlotte har sendt en mail med status og drift over kassererarbejdet. Mailen læses op til orientering.
Ad, 4 Thea orienterer om følgende:
a. Foreningen har overtaget eget domænenavn på foreningen.
b. Foreningen har fået ny foreningsmailadresse. Tidligere mailadresse var oprettet af Leif og koblet til Leifs computer, hvilket gav problemer ved Leifs udtræden af bestyrelsen. 
c. Foreningen indkøbte computer ligger hos Thea.
Ad. 5 Thøger oplyser, at han har ført tilsyn med klipning af hegn ud mod foreningens private fællesveje. Langt den overvejende del af medlemmerne holder deres rabatter og overholder reglerne for klipning af hegn langs vejene. Enkelte har fået meddelelse om manglende klipning af hegn. Thøger udtrykker bekymring for hullerne i asfaltbelægningen på Grantoften. Det er Thøgers vurdering, at lapning af huller i belægningen ikke på tilstrækkeligvis løser problemet, men at der skal ny belægning med asfalt Grantoften.
Lergruset bliver hurtigt hullet, når det regner. Thøger er tilfreds med den lapning med lergrus, som Sigvald udfører.
Thøger har talt med kommunen om trafiiksikring af Præstegårdsvej. Kommunen har henvist Thøger til konsulenter, som kommunen bruger på kommunens veje.
Ad.6 Frank oplyser, at han har bestilt en konsulent til sikring mod oversvømmelse af Egetoften, Bøgetoften m.fl. Konsulenten kommer den 15.10.2019 hos Frank. Foreningsformanden deltager i mødet. Spuling af dræn mv. foretages til efterår.
Ad. 7 Keld oplyser, at der er ved at komme styr på registrering af medlemmer m.fl. som benytter foreningens bådpladser. Han har videre inddrevet manglende betaling hos flere brugere. FLOT.
Keld oplyser, at taget på skurvognen er utæt og skal laves. Han har bestilt en håndværker hertil.
Keld oplyser videre, at spærrebommen indtil bådpladsen er ude af funktion. Der er knækket en pæl. Christian meddeler, at formandskabet er behjælpelig med at løfte denne opgave med råd og dåd.
Ad.8 Christian fremlægger en tidsplan for kommende møder i foreningen.
Bestyrelsesmøde lørdag den18.01.2020 kl. 10:00 Gammeltoftsgade 10, 2, th. med spisning fra 13:00. 
Bestyrelsesmøde lørdag den 11.04.2020 kl. 10:00 Birketoften 3
Generalforsamling søndag den 03.05.2020 kl. 10:00 Kulhuse Kroen.
Ad. 9 Ingen bemærkninger
Mødet sluttet kl. 18:30

Skoven mandag den 02.09.2019    

Christian Lorentsen
Sekretær                           


